

Játékosok száma: 3 fő. A kártyacsomag 4 szint - zöldet, tőköt, makkot és pirosat, színenként 8 lapot tartalmaz. A piros kiemelt rangú: az elszámolásban és a licitálásban az értéke kétszeresen számít. Minden színsorozatot 8 lap: VII, VIII, IX, alsó, felső, király, X és az ász alkot, melyek ütőereje hetestől az ászig fokozatosan növekszik. A játékban a tízesek és az ászok 10-10 ütéspontot érnek. A játék iránya az óramutató járásával ellentétes. Osztáskor mindenki tíz-tíz lapot kap, az asztalra kétlapos talon kerül. (Ezt az osztáskor az első játékosnak máris hozzáadják.) Az osztást követő licitáláskor a játékosok az alábbi feladatok teljesítésére tehetnek vállalkozást: játék (győzelem ütés- ill. jelentéspontokkal, értéke 1 pont), 40-100 (száz ütéspont elérése maximum 40 jelentéssel, 4 pont), ultimó (az utolsó ütés elvitele az adu hetessel, 4 pont), betli (ütésnélküli játszás, 5 pont), 20-100 (száz ütéspont elérése maximum 20 jelentéssel), durchmars (az összes ütés elvitele, 6 pont). Betlit és durchmarsot a felvevő játszhatja az első ütés után nyílt lapokkal is, ekkor értékük 20-ra ill. 12, pirosban 20 ill. 24-re növekszik. Aki benyúl a cserélhető talonért, köteles az előtte elhangzottnál magasabb értékű licitet tenni. A licit nyertese lesz a felvevő, aki egyedül játszik a másik két játékos ellen. A licitálást a lejátszás követi, melyben a felvevő teljesíteni, míg ellenfelei buktatni igyekeznek a felvételt. Az első ütéskor lehetőség van a felvételt kontrával ill. rekontrával drágítani, melyek a felvétel értékét kétszerezik ill. négyszerezik. A kontrák szín nélküli felvételekben – betilben és királyos durchmarsnál – egyéniék, míg a többenél a páros egészére számítandóak. Szintén az első ütésben van lehetőség azonos színű királlyal és felsővel húszat, aduban negyvenet jelenteni, melyek az elszámolásban ugyanennyi pontot érnek, ha volt legalább egy ütése a jelentőnek. A lejátszásban színre-szint, ha nincs, adut kell tenni. A lejátszásban a felülütés kötelező. Szín nélküli felvételekben megváltozik a kártyalapok erőrendje: a tízes kártyalap a IX és az alsó közé kerül. A lejátszás során elért csendes 100 pont megduplázza az adott játék értékét, míg a csendes ultimó ill. csendes durchmars 2 ill. 3 pontot ér. A lejátszás utolsó ütésének elvitele 10 pont ütésjutalomként számítható el.